



RUKOMETNI SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE

HANDBALL FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

71000 SARAJEVO, Ćemaluša 6/1, tel. ++ 387 33 66 81 43, fax. ++387 33 66 85 11

PREMIJER LIGA BIH-ŽENE

SEZONA 2017/2018

KLUBOVI PREMIJER LIGE BIH-Ž

Poštovani,

kako je odigravanjem utakmica 22.kola Premijer lige BiH, zvanično okončana rukometna sezona 2017/2018, želim da uputim zvanične čestitke i par riječi zahvale za klubove takmičare Premijer lige BiH-ž u protekloj sezoni.

Upućujem svoje najiskrenije čestitke ovogodišnjim **prvacima Premijer lige BiH-ž – HŽRK 'GRUDE' Grude**, uz želje za puno uspjeha u narednoj sezoni i dobar plasman na europskoj sceni.

Također,iskrene čestitke upućujem i **OŽRK 'JEDINSTVO AtlasRelax' i ŽRK 'Krivaja'** koji su svojim plasmanom u protekloj sezoni stekli pravo na nastup u nekom od europskih KUP takmičenja, uz želje za ostvarenjem što boljih budućih rezultata.

Ostalim klubovima takmičarima PLBIH-ž: ŽRK 'IZVIĐAČ CO', ŽRK 'DUBICA', ŽRK 'GORAŽDE', ŽRK 'HADŽIĆI DG', ŽRK 'MIRA', ŽRK 'ILIDŽA',HŽRK 'KATARINA', ŽRK 'BIHAĆ' I ŽRK 'NERETVA', čestitam na uspjesima,trudu, zalaganju,kolegijalnosti, fer i sportskoj igri, također uz želje za ostvarenjem što boljih rezultata u narednoj sezoni.

Klubovima koji nažalost ove godine nisu uspjeli ostvariti rezultate za ostanak u najvišem rukometnom rangu takmičenja BiH, želim uspjeh u Prvoj rukometnoj ligi i što skoriji povratak u društvo najboljih.

Za tehničku podršku i ekspeditivnost kada je u pitanu priprema statističkih podataka o broju postignutih pogodaka,o izrečenim kaznama po svakom odigranom kolu , zahvaljujem se posebno Predsjedniku HŽRK 'Grude' Zoranu Trlinu.

Riječi zahvale za vrlo korektnu suradnju, sugestije, razmjenu mišljenja, upućujem svima vama dragi rukometni prijatelji.

Vrativši se na početak naše zajedničke sezone i moje obraćanje vama, s ponosom ću istaći da smo koristeći potencijale koje imamo i usmjeravanjem vlastite energije u pravom smjeru, doprinijeli poboljšanju kvaliteta takmičenja u Premijer ligi BiHž, a samim tim i dobili jednu od niza bitaka u borbi za bolje mjesto ženskog rukometa u BiH.

Sportski pozdrav,

KOMESAR TAKMIČENJA
Arijana Vojić s.r.